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第４回産業建設常任委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成30年３月15日（木）午前10時０分 

２ 閉会日時 平成30年３月15日（木）午前10時32分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ３番 佐藤  武君   ４番 佐々木雄司君   ８番 治徳 義明君 

      １４番 佐藤 武文君  １８番 金谷 文則君 

５ 欠席委員 

      １０番 行本 恭庸君 

６ 説明のために出席した者 

      な  し 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  奥田 吉男君      主    幹  黒田 未来君 

８ 協議事項 １）附帯決議案について 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前10時０分 開会 

○委員長（治徳義明君） それでは、第４回産業建設常任委員会を開催させていただきます。 

 行本委員より欠席の届けが出ておりますので、御報告を申し上げておきます。 

 本日の議題は、３月６日、産業建設常任委員会で行われました附帯決議案につきまして御協

議をさせていただきます。今回は、本議会のほうへ議案として、委員会として、委員長名で附

帯決議を出すべきかどうかということを審査をさせていただきたいと思いますので、どうかよ

ろしくお願いいたします。 

 どなたか。 

○委員（佐藤武文君） はい、委員長。 

○委員長（治徳義明君） はい、佐藤武文委員。 

○委員（佐藤武文君） 委員長名で出すと言われたんですけど、委員長名で出す方法しかない

んでしょうか。実は、私、決議書を出させていただいたんで、できれば引き続き私のほうで決

議書を出させていただきたいという気持ちもあるんですけど。そのことについてちょっと確認

をさせてください。 

○委員長（治徳義明君） 本日は、委員長名で出すかどうかの審査をさせていただいて、その

後につきましては、手続上は、局長、説明。 

 暫時休憩します。 

              午前10時１分 休憩 

              午前10時27分 再開 

○委員長（治徳義明君） それでは、再開いたします。 

 本委員会、３月６日の委員会の附帯決議案を受けまして、委員会として、委員長名で本議会

に議案として提出するかどうかの御意見を伺いたいと思います。 

 どなたか。 

○委員（佐藤武文君） はい、委員長。 

○委員長（治徳義明君） 佐藤武文委員。 

○委員（佐藤武文君） 私の考え方は、もしこれを委員会として附帯決議を出したときに、本

会議場の中でその決議案が否決をされるということに対しては、非常に当委員会にも大きなダ

メージにつながるというふうに私は考えます。ですから、委員会として附帯決議案を出すとい

うことではなしと、もっと別な方法、あるいは私、佐藤武文個人がその提案書を提出するとい

うような形に私は持っていかせていただきたいというように考えております。 

 以上です。 

○委員長（治徳義明君） そのほかに。 

○副委員長（佐藤 武君） はい、じゃあ、私行きます。 

○委員長（治徳義明君） 佐藤副委員長。 
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○副委員長（佐藤 武君） まず、委員会ベースでの附帯決議というのは可決されました。そ

の上で委員会において執行部からの説明を十分受けるということで、今後審査が進んでいくと

いうふうに考えておりまして、自動運転の予算議案ということで産業建設委員会に付託されて

おりますし、全議員さんの了解を得るということも当然のことではありますけれども、産業建

設委員会に付託された以上、産業建設委員会で十分議論すれば事足りるのではないかというふ

うに思っておりまして、そういう意味でもう委員会ベースでの附帯決議を決定しておりますの

で、私の思いとしてはもう本会議まで附帯決議を諮ることは必要ないのではないかというふう

に考えておりますので、附帯決議の提出についても私としてはちょっと見送りたいというふう

に考えております。 

 以上です。 

○委員長（治徳義明君） そのほかに。 

 はい、佐々木委員。 

○副議長（佐々木雄司君） 私は、この委員会の中で、なかなか時間をかけてこの附帯決議に

至る前の議案の審査も含めて、長い時間かけて委員会として扱ってまいりました。その結果、

この附帯決議というもの、附帯意見というものでありますけども、これについて委員会のほう

で決定したわけでございまして、何らかの形で、予算のかかわる話でもありますから、委員会

としてのこの間の決定というものは本議会のほうに提出されなければいけないというふうに思

います。なので、委員会として委員会の意見というものが何らかの形で本議会に提出されると

いうことにつきましては、私はそうするべきだというふうに思います。 

○委員長（治徳義明君） そのほかに。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ないようでしたら、ここで産業建設委員会で可決しました附帯決議

案を本議会に委員会として委員長名で提出をするかの賛否をとらさせていただきたいと思いま

す。 

 本議会に委員会として、委員長名で議案を提出することに賛成の方は起立をお願いいたしま

す。 

              〔賛成者起立〕 

○委員長（治徳義明君） 賛成者なしで否決をされました。どうもありがとうございました。 

 以上で第４回産業建設常任委員会を終了いたします。 

              午前10時32分 閉会 

 


